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У Харкові відбулася презентація державної ініціативи «Тисячовесна» — найбільшої
програми підтримки українського культурного продукту з бюджетом 4 млрд грн.
Подія зібрала понад 900 представників сфери культури, громадського сектору,
державних інституцій, медіа, студентів мистецьких закладів освіти, контент-
кріейторів та митців з Харківщини, Полтавщини, Сумщини, Запорізької та
Дніпропетровської областей.

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна роз’яснила:

які напрями підтримуються;
як подати заявку;
за якими критеріями оцінюватимуть проєкти;
як отримати фінансування на створення культурного продукту.

«Ми маємо говорити про себе голосно — через музику, кіно, театр, цифровий контент.
“Тисячовесна” — це можливість для українців створити більше власних історій і зробити
українську культуру видимою, сильною та конкурентною як в Україні, так і у світі», —
сказала Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України
Тетяна Бережна.

Вона підкреслила, що програма «Тисячовесна» виникла як відповідь на запит українського
суспільства на якісний національний культурний продукт і як інструмент протидії російському
контенту. Спікерка наголосила, що росія системно інвестує значні ресурси у створення
власного культурного продукту, який просуває ворожі наративи, зокрема про нібито
«меншовартість» України. Водночас популярність такого контенту часто зумовлена не
вибором, а доступністю та звичкою.

Тетяна Бережна акцентувала, що програма має на меті збільшити кількість українського
контенту, посилити голос України в інформаційному просторі та створити умови, за яких жоден
якісний проєкт не залишиться без уваги. Також вона наголосила на важливості залучення
регіональних креативних спільнот і підтримки культурного середовища у прифронтових містах.

Окрему увагу під час зустрічі приділили можливостям для молодих авторів. Зокрема,
учасникам пояснили, як долучитися до конкурсу навіть без власної організації чи ФОП — через
партнерства або командну участь.

Голова Державного агентства України з питань кіно Андрій Осіпов зазначив, що
«Тисячовесна» відкриває новий рівень підтримки культури. Це єдина програма, яка об’єднує
різні сектори. У сфері кіно це означає розвиток широкого спектра проєктів, створення робочих
місць і зміцнення індустрії. Загалом ця програма є важливим драйвером культурного



зростання.

Формат події передбачав відкритий діалог. Учасники могли поставити запитання
представникам Мінкульту та Держкіно й отримати відповіді «з перших вуст».

У заході також взяла участь директорка Департаменту стратегічних комунікацій та промоції
української культури Міністерства культури України Ганна Красноступ. За дорученням
начальника Харківської ОВА Олега Синєгубова до зустрічі долучилася його заступниця Віта
Ковальська.

«Тисячовесна» реалізується Міністерством культури України спільно з Офісом Президента
України. Прийом заявок триває до 28 травня.

Податися можуть громадські організації, творчі спілки, державні та комунальні установи,
бізнес і фізичні особи-підприємці, зареєстровані в Україні. Підтримку отримають проєкти у
семи напрямах, зокрема кіно, анімація, музика, перформативне та візуальне мистецтво.
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